

Philip M. Giraldi: Podpora Izraele je ve Spojených státech velký byznys

 infokuryr.cz/n/2024/07/15/philip-m-giraldi-podpora-izraele-je-ve-spojonych-statech-velky-byznys

kuryr

15. července 2024

Vláda a elitní instituce spolupracují na ochraně a posílení židovského státu

V nedávném článku pojednávajícím o tom, jak daňové úlevy ministerstva financí USA využívají skupiny, které v Americe získávají peníze na podporu izraelských takzvaných obranných sil (IDF), jsem došel k závěru, že to nevyžaduje žádnou zvláštní brilantnost ani ze strany příležitostnému pozorovateli, aby si uvědomil, že jak politicky, tak ekonomicky, s Izraelem a Izraelci nezacházejí vlády na různých úrovních ve Spojených státech jako s každým jiným, spíše naopak v mnoha případech. Přesto je třeba položit některé klíčové otázky, i když hrozí, že se budou opakovat o jasně privilegovaném postavení Izraele. Je třeba zvážit, jak je možné, že organizacím, které se zavázaly finančně podporovat válečné zločiny a dokonce genocidu cizího národa, je dovoleno mít daňové úlevy, které jim umožní vybrat více peněz, což jim zase pomůže zkorumpovat systém, který je živí také posílení těchto zahraničních armád? Jak je možné, že zahraniční armáda páchající válečné zločiny může také přímo těžit ze zákonů USA, které vytvořily osvobození od daní? Stručně řečeno, neexistuje pocit odpovědnosti a/nebo důsledků ze strany americké vlády, pokud jde o chování vyděděneckého apartheidního židovského státu?

Komentáře a postřehy některých čtenářů jak k mému příspěvku, tak soukromě v e-mailech a na Facebooku mě nakonec přesvědčily, že jsem případ velmi podcenil. Ti, kdo argumentují, možná trochu v žertu, že Kongres je Západní Knesset a že Donald Trump i Joe Biden jsou ve skutečnosti izraelskými loutkami, jsou velmi blízko k tomu, aby byli na stopě, takže Izrael a jeho všemocná miliardářem financovaná lobby má nesporně kontrolu. o mnoha klíčových

aspektech americké vlády mimo zjevně cílenou zahraniční politiku. Zkombinujte to s kontrolou nad médii a zábavním průmyslem, které vždy utvářejí izraelský preferovaný narativ, a máte situaci, kdy premiér Benjamin Netanjahu řekne „skoč“, 95 % Kongresu a všichni v Bílém domě začnou poskakovat. Nepochybně to uvidíme ve hře, až monstrózní Netanjahu přijede do Washingtonu, aby promluvil na společném zasedání Kongresu 24. července. Výkonné opice, které se budou objevovat v televizi, poskakovat nahoru a dolů a povzbuzovat Bibi, bude rozhodně něco k vidění, i když člověk doufá, že ve stejnou dobu bude kolem Capitol Hill také milion demonstrantů volajících po hlavě předního světového válečného zločince.

Jedna věc, která by měla být zcela jasná, je, že Spojené státy nezískají absolutně nic ze vztahu s Izraelem, který všechny plyne pouze jedním směrem, a to ve výši, která pravděpodobně činí více než miliardu dolarů měsíčně, pokud všechny ty extra a jsou brány v úvahu nevyhnutelné podvody. A to dokonce nezahrnuje zvláštní dary, jako je 14 miliard dolarů, které nedávno poskytl Kongres a prezident Joe Biden na financování nekonečné izraelské vyhlazovací války proti Palestincům. Ve svém nedávném článku jsem se zaměřil zejména na neziskové organizace 501(c)(3) založené v New Yorku a v Massachusetts, které existují za účelem poskytování finančních prostředků izraelské armádě. Friends of the Israel Defence Forces (FIDF), sídlící v New Yorku, ale s dvaceti pobočkami v USA, se na svých stránkách chlubí, že izraelské armádě poskytla desítky milionů dolarů. Přispěné peníze jsou osvobozeny od federální daně z příjmu a většina dárců je schopna odepsat příspěvky na své vlastní federální daně jako pobídku k poskytnutí. Takovým neziskovým organizacím je obecně přiznán zvláštní status tím, že prokážou, že jsou náboženské, charitativní nebo vzdělávací. Posílání peněz izraelské armádě nesplňuje žádný z těchto požadavků.



Nejen, že Izrael využívá daňové úlevy na peníze pocházející od skupin, které jsou zdánlivě sídlící v USA, jeden z mých korespondentů mi poradil, že korupce sahá mnohem hlouběji než to, spočívající ve skutečnosti, že organizace 501(c)(3) musí být registrován prostřednictvím toho, co se nazývá „domicil“. Většina z nich je ve Spojených státech, ale vzhledem k ekonomické realitě severoamerického trhu jsou přijímány také domicil v Kanadě a Mexiku. Pouze jedna další země má přijatelné domicil, a to je samozřejmě a nevyhnutelně Izrael . Jinými slovy, přípustná výjimka a související odečitatelný příspěvek pro daňové účely v USA mohou jedinečně sestávat z peněz daňových poplatníků USA, které jdou charitativní organizaci registrované v Izraeli. Vzhledem k tomu, že

izraelské charitativní organizace nemají žádné požadavky na podávání zpráv vůči americkému ministerstvu financí a neexistuje žádný mechanismus pro ověřování jejich funkce a činnosti, zodpovídají se pouze vládě státu Izrael.

A samozřejmě podbízení Izraeli zahrnuje mnohem více ve způsobu manipulace politického procesu s cílem poskytnout výhody židovskému státu. Ve Washingtonu je již dlouho klišé, že do každého dlouhého zákona, jako jsou obranné prostředky, který projde Kongresem, budou nevyhnutelně vloženy nějaké dobroty pro Izrael. Nedávná a současná legislativa odráží vnímanou potřebu kongresmanů ukázat vlajku, která by byla spíše Davidovou hvězdou než hvězdami a pruhy, vzhledem k izraelské angažovanosti ve vojenském vyhlazování Palestinců, které nemá žádné známky konce, protože vstupuje do jeho desátý měsíc. Spojené státy nejen financují a vyzbrojují Izraelce, ale také poskytují politické krytí tím, že vetují téměř každý návrh Organizace spojených národů, který by vedl k příměří doprovázenému nějakou výměnou rukojmích a zajatců. Zároveň se žádný exces ze strany Izraele nepovažuje za příliš pobuřující, než aby vyžadoval námitku z Kongresu a/nebo Bílého domu, včetně návrhu izraelského ministra národní bezpečnosti Itamara Ben-Gvira, že by zmírnil přeplněnost věznic Palestinci, kteří jsou drženi bez obvinění tím, že je vyndají a zabijí, každý z nich jednou střelou z pistole do hlavy. Bývalý ministr obrany Avigdor Liberman zašel ještě o krok dále a vyzval svou zemi, aby použila své jaderné zbraně k vyhlazení Íránu, pravděpodobně s plným souhlasem USA. Izrael byl také obviněn ze zabíjení novinářů, humanitárních pracovníků, lékařských pracovníků včetně lékařů a mučení a hladovění palestinských vězňů, ale to vše je maličkost, když je člověk nejlepším přítelem „Vyvolených“ v Izraeli.

A je toho mnohem víc. Na rozhodnutí Mezinárodního trestního soudu, že izraelský premiér a ministr obrany by měli být přijímáni zatykače kvůli válečným zločinům a možné genocidě v Gaze, reagoval Kongres USA dopisem, ve kterém vyhrožoval porotcům a

jejich rodinám, pokud bude soud pokračovat. . USA také přerušily veškeré financování a dokonce spolupráci s UNWRA Organizace spojených národů, kterou Izrael prohlásil za teroristickou organizaci, ale která byla hlavním zdrojem toho, jaké potraviny a léky se ve skutečnosti dostávaly do Gazy navzdory izraelskému úsilí zablokovat to. Kongres se také rozhodl ignorovat jakékoli zprávy od zbývajících úřadů Gazy, které odhalují oběti v důsledku izraelského bombardování a dalších zabíjení, jako by skrytí počtu obětí způsobilo, že zmizí. Respektovaný britský lékařský časopis *The Lancet* nyní uvádí, že až 186 000 Gazanů může být mrtvých, většinou mezi troskami jejich domovů, nepočítaje proto, že představitelé Gazy, kteří by tento úkol provedli, jsou mrtví a celé rodiny jsou vyhlazeny, takže nikdo je hlášena jako nezvěstná. Je to mnohem větší číslo než cca. 37 000, které se neustále objevují v západních médiích ve snaze zmírnit to, co Izrael chystá.

A jsou tu také ty opravdu malicherné věci, které se pravidelně objevují z proizraelské sítě pro kontrolu zpráv. Tři vysocí představitelé Kolumbijské univerzity byli odvoláni ze svých pozic kvůli komentářům a soukromým e-mailům, které napsali a vysmívali se tvrzením o „vzrůstajícím“ antisemitismu na vysokých školách. Mezi „důkazy“ byla zachycená zpráva naznačující, že panelista mohl využít nedávné protesty na akademické půdě jako příležitost k získávání finančních prostředků, a další, která se zdála kritická k eseji kampusového rabína o antisemitismu. Univerzita také zahájí „energický“ program školení o antisemitismu a antidiskriminaci. Mezitím přední newyorská právní firma Sullivan & Cromwell, vedená ortodoxním Židem, vytváří rejstřík, který identifikuje studenty práv, kteří demonstrovali proti Izraeli, a vytváří seznam jmen „nezaměstnávat“, takže nebudou nabídl zaměstnání po ukončení studia. „Firma prověřuje chování studentů s pomocí společnosti prověřující spolehlivost, zkoumá jejich zapojení do propalestinských studentských skupin, prohledává sociální média a kontroluje zprávy a záběry z protestů. Hledá explicitní příklady antisemitismu, stejně jako prohlášení a slogany, které považuje za

„spouštěcí“ pro Židy.“ A pak je tu Donald Trump, který používá slovo „Palestinec“ jako nadávku ve své debatě s Joe Bidenem a snahy politiků, jako je guvernér Ron DeSantis, odmítnout příchod jakýchkoli uprchlíků Palestinců jako imigrantů na Floridu, protože všichni jsou „teroristé“. Víte, takové maličkosti a snahy o kriminalizaci svobody projevu, pokud jde o kritiku chování izraelských nebo židovských skupin. Víte, drobné věci. Docela brzy budeme my Američané terorizováni, abychom tančili na stejnou melodii, na kterou tančí Kongres a Bílý dům. Pak už bude pozdě.

Philip M. Girdi, Ph.D., je výkonným ředitelem *Council for the National Interest*, vzdělávací nadace 501(c)3 s odčitatelnou daní (federální identifikační číslo #52-1739023), která usiluje o zahraniční politiku USA více založenou na zájmech na Středním východě. Webová stránka je Councilforthenationalinterest.org, adresa je PO Box 2157, Purcellville VA 20134 a její e-mail je inform@cnionline.org